

Noční klid na chatě Orientka je stanoven na 22:00 - 7:00hod. V tuto dobu je nutno udržovat noční klid v celém areálu i jeho blízkém okolí. Za porušování nočního klidu a neohleduplnost k ostatním ubytovaným bude udělena finanční pokuta. V případě mimořádného programu, který neomezí ostatní klienty chaty Orientka, je vedení chaty oprávněno povolit výjimku. Pedagog je plně odpovědný za chování a jednání svých žáků a studentů, aby nedocházelo ke konfliktním situacím či chování, které by obtěžovalo ostatní klienty (rušení poledního či nočního klidu atd.) a je povinen nastalé situace řešit.

#### **VI. Kompetentní osoby**

Pokud byste měli během Vašeho pobytu nějaké problémy, starosti, potřeby a připomínky, směřujte je prosíme neprodleně na svého instruktora či na vedoucího pracovníka ve službě na chatě Orientka.

#### **VII. Problémy vzniklé mezi jednotlivými ubytovanými skupinami**

Pokud vzniknou problémy, které způsobí žáci či studenti jedné skupiny skupině druhé, je věcí pedagogů, aby tuto záležitost mezi žáky či mezi sebou navzájem urovnali a smírně vyřešili. Vzhledem k charakteru střediska, jeho cílům a poslání, žádáme o přátelské, nekonfliktní a konstruktivní řešení případných sporů. V případě, že budou vyčerpány všechny možnosti nekonfliktní dohody, převezme roli rozhodce vedoucí pracovník ve službě přítomen na chatě Orientka.

#### **VIII. Ztráty a nálezy**

Vedení chaty Orientka neručí za cennosti a další věci, které se na chatě nebo okolí ztratí. Není možno objektivně prokázat, zda došlo k jejich ztrátě nebo odcizení. Ztracené věci prosíme hlase na recepci chaty, nalezené věci odevzdávejte taktéž na recepci chaty.

#### **IX. Onemocnění a karanténa**

Pedagog plně odpovídá za to, že při nástupu do ubytování netrpí žádné dítě infekčním onemocněním. V případě, že se u některého dítěte vyskytne onemocnění infekčního typu (zvracení, průjem) oznámí toto pedagog neprodleně zdravotníkovi střediska a dítě bude po dobu trvání příznaků umístěno na izolaci. V případě, že u školní skupiny vznikne lokalizovaný problém rozšíření infekce (nevyskytne se u jiných škol či skupin, tj. bude zde důvodné podezření, že nákaza vznikla infekčním onemocněním, které si škola „přivezla s sebou“), je vedení střediska oprávněno ukončit této škole pobyt z důvodu zabránění šíření nákazy mezi ostatní klienty. V tomto případě vám bude vrácena poměrná část nákladů.

#### **X. Zdravotní péče na chatě Orientka**

Zdravotník chaty Orientka poskytne v případě potřeby první pomoc, ev. vydá potřebné léky, kromě léků, které jsou výhradně na předpis nebo léků velmi specifických, ošetří drobná poranění. Dojde-li k jakémukoliv zranění, je pedagog povinen bezodkladně o úraze informovat zdravotníka střediska. Zdravotník neodpovídá za případné zhoršení zdravotního stavu z důvodu zanedbání péče zapříčiněné neohlášením úrazu a tak nemožností poskytnutí první pomoci, či zajištění odvozu do nemocnice. O případném vyšetření či ošetření účastníka školní akce v nemocnici v Bruntále rozhoduje vždy pedagog, poskytovatel v tomto případě poskytne dle svých časových možností a za paušální úhradu 200,--Kč osobní vůz s řidičem pro přepravu klienta do nemocnice v Bruntále. Pedagog je povinen zraněného či nemocného doprovodit. Poplatky u lékaře hradí pedagog či zraněný. Doporučujeme, aby byl pedagog na školní akci vybaven základními léky jako jsou např. kapky či tablety proti kašli, proti rýmě atd. Tyto léky nebudou zdravotníkem chaty Orientka vydávány.

#### **XI. Záloha za bezvadné užití vybavení chaty Orientka**

Vážení pedagogové, jak již uvádíme v úvodní preambuli tohoto řádu, chata Orientka je nadstandardně vybavena a klienti si tak mohou užívat komfortního pobytu. Aby mohlo toto vybavení sloužit nejen Vám a Vaším dětem, ale také všem ostatním, kteří na Orientku teprve zavítají, rozhodli jsme se pro zavedení vratné finanční zálohy, která bude Vaší škole vrácena na konci pobytu v případě, že nebudou shledány na vybavení chaty (zejména vybavení pokojů) žádné závady a poškození inventáře chaty. Toto opatření zavádíme také z toho důvodu, že bychom rádi ukázali, že i školní skupiny mají nárok na pobyt v nadstandardně vybavených střediscích a že i žáci a studenti se umí k vybavení chovat a jsou si vědomi odpovědnosti. V zahraničí, ve srovnatelně luxusních hotelech a penzionech, je toto opatření u školních

skupin praktikováno již několik let a považováno za výchovné.

Při příjezdu bude od každé školní skupiny vybírána paušální záloha 3.000,--Kč (bez ohledu na velikost skupiny). V případě, že budou zjištěny závady, bude vedení střediska postupovat dle sazebníku náhrad a škod.

#### XII. Vyloučení z pobytu

Při hrubém porušení provozního řádu má vedení chaty Orientka oprávnění k ukončení pobytu dané skupiny bez nároku na vrácení peněz.

Ing. Ludmila Doležalová, MBA – výkonná ředitelka společnosti Outdoor Alliance

Tento řád vstupuje v platnost dne 31.8.2013



---

Výběr ze sazebníku pokut a náhrad: kouření na budově – 5000,- Kč, rozbití okna 300 – 2000 Kč, ztráta klíče od pokoje 100,- Kč, rozbití inventáře = náklady na opravu + pokuta 1000 Kč, poškození malby či obkladů = náhrada škody + pokuta 2000 Kč atd.